

2024-220						
성 명	박미소	주민(외국인)등록번 호	920908-*****			
주 소	경기도 과천시 과천대로 8길 35 506동 703호					
부 서	인천아트플랫폼 직 책	주임	직 급	5급		
근 속 기 간	2021년 07월 19일 ~ 2023년 10월 16일 까지(2년 3개월)					
담당업무	우리미술관 전시·교육·레지던시 운영, 우리미술관 온라인 홍보 플랫폼 관리, 우리미술관 시설 및 공 간 관리					
용도	기관제출용					

위 사람은 상기와 같이 근무하였음을 증명합니다.

2024년 12월 09일

발급자 (재)인천문화재단 대표이제 문 등 된 경우

담당자 경영지원팀 김한물

연 락 처 032-455-7127

경 력 증 명 서

., -,	성	명		박미소	주민등록	번호	920908	-2*****
인 사 항	주	소	경기도	과천시 과천디	르센트	센토데시앙 506-703		
	연현	락처	자 택	: -	010-)10-3573-8326		
				근 무 경] 력			
업체주	소경기	기도 의	의왕시 월역	암새터마을길]	19, 102-503	업	태(업종)	예술서비스업
입사일	자 20	20년 :	12월 1일	초 그민이스	3개월	당시]종업원수	36명
퇴사일	총 근무일수 3개· 퇴사일자 2021년 2월 28일				3/17包	(상	시근로자)	00.0
	근 무 세 부 내 역 (주 근무시간 : 40시간							
해당부서근무기간			담당업무(구체적으로 기술)			7	직급(위)	특이사항
20.12.01~21.02.28 - 공공미술프로젝트 우리동네다 월암별곡 행정업무 및 전시 운					- 코	디네이터		
증명발급자		ζ }-	소속	및 직위	성 명		김 민 해	
				반예술연구소 . 행정담당	문의전화	- 2	(010) 30	15-1529

위와 같이 본 기관(회사)에 재직한 경력을 증명합니다.

2024년 12월 6일

지역기반의 예술연구소 LB 대표자: 박찬응

C-498						
성 명	박미소		주민(외국인)등록번호	920908-*****		
주 소	경기도 과천시 과천	경기도 과천시 과천대로8길 35, 506동 703호				
부 서	공공예술부	직 책	주임	직 급	기간제	
근 속 기 간	2018년 11월 26일 ~ 2020년 04월 22일 까지(1년 5개월)					
담 당 업 무	제6회안양공공예술프로젝트 투어 프로그램 기획 및 시민참여프로그램 운영 등 (주40시간/상근					
용도	기관제출용 (발급담당: 경영지원부 박지현 / 031-687-0572)					

위 사람은 상기와 같이 근무하였음을 증명합니다.

2024년 12월 05일

주소: 경기도 안양시 만안구 문예로36번길 16 (안양동, 안양아트센터)

회사명: (재)안양문화예술재 메술재단

대표이사: 최대호

C-4	197					
성	명	박미소		주민(외국인)등록번호	920908-****	
주	소	경기도 과천시 과천대로8길 35, 506동 703호				
부	서	공공예술부	직 책	주임	직 급	기간제
근 속	기 간	2018년 03월 26일 ~ 2018년 09월 25일 까지(0년 6개월)				
담 당	업 무	기획전시 업무 지원 등 (주40시간/상근)				
용	도	기관제출용 (발급담당: 경영지원부 박지현 / 031-687-0572)				

위 사람은 상기와 같이 근무하였음을 증명합니다.

2024년 12월 05일

주소: 경기도 안양시 만안구 문예로36번길 16 (안양동, 안양아트센터)

회사명: (재)안양문화예술재 메술재단

대표이사: 최대호

C-496					
성 명	박미소		주민(외국인)등록번호	920908-*****	
주 소	경기도 과천시 과천대로8길 35, 506동 703호				
부 서	공공예술부	직 책	주임	직 급	기간제
근 속 기 간	2017년 07월 01일 ~ 2017년 12월 31일 까지(0년 6개월)				
담 당 업 무	안양파빌리온 공간운영 및 사업지원 등 (주40시간/상근)				
용도	기관제출용 (발급담당: 경영지원부 박지현 / 031-687-0572)				

위 사람은 상기와 같이 근무하였음을 증명합니다.

2024년 12월 05일

주소: 경기도 안양시 만안구 문예로36번길 16 (안양동, 안양아트센터)

회사명: (재)안양문화예술재 메술재단

대표이사: 최대호